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MOLNÁR ÉS FIAI PINCE 
ABASÁRI OLASZRIZLING	 700/dl	 5250/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Karcsú, légies, üde, halvány zöldessárga színű, visszafogottan muskotályos illatú 
bor. Harmonikus gyümölcsössége párosul élénk savaival. Fogyasztását 9-10 °C-on  
ajánljuk. Light with a scent of fresh air, lush, crispy, pale greenish-yellow, with a 
moderate muscatel bouquet. Its harmonic fruitiness is combined with lively acids. 
Recommended as an aperitif at 9-10 °C.

MOLNÁR ÉS FIAI PINCE 
KÉKFRANKOS ROSÉ	 700/dl	 5250/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Kedves, könnyű gyümölcsös bor, melyet teraszos nyári csevejek mellé ajánlhatnánk. 
Minden alkalomhoz illő frissítő jégkockával egy forró nyári napon. Könnyű ételekhez 
vagy aperitifként fogyasszuk. Élvezze a bor friss zamatait 11-12 °C fokra lehűtve. Light 
and refreshing fruity wine for those hot summer days. Appropriate for all occasions, 
enjoyable with snacks, light meals, or simply as a refreshment. Serve chilled at  
11-12 °C, a quencher with ice cubes.

MOLNÁR ÉS FIAI PINCE 
CABERNET FRANC	 800/dl	 6000/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Színe közepes intenzitású, rubinvörös. Illatában határozott ásványosság és finom 
gyümölcsös karakter érződik. Kóstolva száraz, savai lendületesek, testét gömbölyded 
formák jellemzik: van benne tartalom és energia is gazdagon. It has a medium color 
intensity and it is straw-colored. Strong minerality and subtle fruity aroma characters 
felt. Tasting dry, energetic acids and plump body. There is also rich content and 
energy. It is accompanied by great lines and proportions.

VILLA TOLNAY PINCÉSZET 
CSOBÁNC-HEGYI RAJNAI RIZLING	 990/dl	 7400/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

A Csobánc-hegy legmagasabban fekvő bazaltos dűlőin terülnek el a pincészet szőlei. 
Vulkanikus talaj, szubmediterrán mikroklíma és természetóvó szőlőmunka biztosítja 
a bor kiváló minőségét. A tüzes, illatos Rajnai Rizling beltartalmát kellemes savak 
kísérik. Gyümölcsös utóíz kerekíti ki elegáns, harmonikus borrá. The vineyards of the 
winery situated on the highest basalt slopes of the Csobánc Hill. Volcanic soil, sub-
Mediterranean microclimate and environmentalist viticulture ensures the excellent 
quality of the wine. Pleasant acids accompany the spicy, fragrant Riesling. The fruity 
aftertaste rounds it up to make it an elegant, harmonious wine.

BEZERICS 
CSERSZEGI FŰSZERES	 790/dl	 5900/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Világos szalmasárga szín. A fiatalos, fűszeres, bodzás és rózsás az illata. Szájban 
üde, ropogós, fajtajelleges, friss szőlő zamatokkal. Ez a bor úgy tud lendületes és 
illatos lenni, hogy közben szép egyensúlyban marad. Parfümös illata alapján a karcsú 
borra számítanánk, de becsapósan testes a bor. Gyümölcs és jellegzetes borsosság 
a lecsengésben. Kelleti, itatja magát. The wide scale of aromas is almost unlimited, 
spreading from mineral notes to elderflower, gooseberry and citrus scents. Savoury 
appetizers, roasted and cooked fish, marinate meat are the ideal accompaniments.

RUBIN BORÁSZAT 
GUERILLA IRSAI OLIVÉR BIO	 790/dl	 5900/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Irsai Olivérünk illatban közepes intenzitású, bodzavirágos jegyeket mutat. Kortyban 
markáns savai mellett mézes, virágos jegyek köszönnek be. Fogyasztását hal- s 
saláta ételekhez ajánljuk, emellett a meleg nyáresték kiváló fröccsbora. Our Irsai 
Olivér has a medium intensity, with elderflower notes. In the mouth, the wine has a 
strong acidity and honeyed, floral notes. We recommend it for fish and salad dishes, 
and it is also an excellent spritzer for warm summer evenings.

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.

A HÁZ BORAI
DER WEIN DER HAUSES

WINES OF THE HOUSE

FEHÉRBOROK
WEISSWEIN / WHITE WINES

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.

LÉGLI GÉZA 
KISLAKI OLASZRIZLING	 750/dl	 5600/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Az olaszrizling, mint a Balaton vezető fehér fajtája Kötcsén, Somogy legmagasabb 
pontján remekül érzi magát. Spontán, részben tartályban erjesztett, jó ivású, de 
mégis tartalmas fehérbor. Elegáns, illatában fehér húsú gyümölcsök keverednek, 
némi frissen vágott fű illatával. Szájba érkezve sem ad lejjebb a lendületéből, ahol 
egres, zöld héjú körte és némi fehér húsú őszibarack dominál. Tökéletes terasz bor, 
ami halakkal, salátákkal is harmonizál. Italian Riesling is the leading white wine of 
Lake Balaton, in Kötsche, and feels great at the highest point of the Somogy Hill. 
Spontaneous, partially fermented in tanks, good-drinking yet rich white wine. Elegant, 
in the scent white flesh fruits mixes with the scent of freshly cut grass. In the mouth 
gooseberry, green-shelled pears and some white-fleshed peaches dominate. Perfect 
terrace wine, it also harmonizes with fish and salad.



LAPOSA BIRTOK 
BADACSONYI PINOT NOIR ROSÉ	 1000/dl	 7500/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Az év egyik legszebb, reduktív eljárással készült rosé bora. Fiatal és üde, halvány színnel 
és finom, tiszta, leginkább eperre emlékeztető illattal és üdítő savakkal. Ajánljuk hideg, 
meleg előételekhez, könnyű ételekhez, 7-8 °C-on. One of the most beautiful reductive 
rosé wines of the year. A young, fresh wine with a pale color and a delicate, pure aroma 
with a hint of strawberry and refreshing acids. Recommended for both hot and cold 
appetizers and light meals. Best served at 7-8 °C.

RUBIN BORÁSZAT 
GUERILLA ROSÉ MERLOT BIO	 1000/dl	 7500/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

A fajtához hűen tartalmas, ugyanakkor élénk rosé készült. Komplex, üde illatát fejtegetve a 
fekete áfonya köré épülő epres és citrusos illatjegyek kavalkádja jellemzi. Zamata pörgős, 
élettel teli. Az illattól várt “gyümölcskosár” a lendületes savszerkezete és egy csepp hűsítő, 
mentás frissesség kíséretében köszön vissza. True to the variety, this is a full-bodied but 
lively rosé. Its complex, luscious nose is characterised by a cavalcade of strawberry and 
citrus notes built around blueberry. The savour is lively and full of life. The expected "fruit 
basket" of the fragrance returns with a brisk acidity and a hint of cooling minty freshness.

GUERILLA 
ZÖLD VELTELINI BIO	 1000/dl	 7500/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Öreg tőkék termése. Természetesen gazdag illatvilág jellemzi vágott fűvel, fehér 
húsú és trópusi gyümölcsökkel, valamint a szőlőfajtára jellemző primer aromákkal. 
Illata maga a palackba zárt nyár. A korty feszes, üdítő, egy csepp fanyarsággal 
fűszerezett. Hosszú lecsengése kitartó gyümölcsösségével zárul. The fruit of old vines. 
Naturally rich aromas of cut grass, white flesh and tropical fruit, as well as primary 
aromas typical of the grape variety. It smells like summer in a bottle. The sip is firm 
and refreshing, with a hint of tartness. The long finish ends with a persistent fruitiness.

DÚZSI TAMÁS ROSÉ	 1000/dl	 7500/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Világos hagymahéj szín jellemzi. Illata igen intenzív, gazdag, benne rózsa, valamint 
eper és déli gyümölcsök. Ezen gazdagság ízében is folytatódik. Jellegzetes szekszárdi 
rosé, ropogós, üde, páratlan zamatgazdagsággal, hosszú ízérzettel. Its main color 
characteristic is of light onion skin. Its flavor is very intensive, full of rose, strawberry and 
tropical fruit touches. This richness is even stronger in its aroma. Very characteristic as 
a Rosé wine from Szekszárd Wine Region, crispy, fresh having a unique abundance of 
aromas and long aftertaste.

LÉGLI OTTÓ BORGAZDASÁGA 
BALATONBOGLÁRI CHARDONNAY	 1850/dl	 13800/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Finom gyümölcsös és virágos illatvilágú, bársonyosan telt Chardonnay, melyhez jól 
illenek az égetett, új tölgyfahordós érlelés vajas, pörkölt mogyorós, vaníliás aromái. 
Delicate fruity and flowery aromas in a velvety, round Chardonnay, which is a perfect 
match for the buttery, roasted, nutty, and vanilla aromas that come from fermentation 
in charred, new oak barrels.

SZEREMLEY SZÜRKEBARÁT	 1350/dl	 10100/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

A badacsonyi borvidék intenzív illatú, csillogóan zöldes-sárga színű, testes fehérbora. 
A vulkanikus bazalt karakteres íz-és illatvilága,a savak határozott megjelenése 
szépen példázza a badacsonyi borvidékben rejlő hatalmas erőt. Harcsapaprikáshoz, 
nyúlpörkölthöz kitűnő választás, 10 °C-ra hűtve. The Badacsony wine region has an 
intense aroma, a brilliant greenish-yellow color, and a full-bodied white wine. An 
excellent choice for catfish stew and rabbit stew, chilled to 10 °C.

LUDÁNYI PINCE 
SÁRGAMUSKOTÁLY	 990/dl	 7400/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Az illatok és ízek parfümösek (narancsvirág), intenzívek, de nem túlzóak. Alkohol-, 
sav- és cukortartalma harmonikusan olvad egybe illat-, aroma- és zamatanyagaival. 
The intensive but not strong fragrances and bouquet recall perfumes (orange 
blossoms). Alcohol, acid and sugar content of this wine wonderfully harmonise with 
its bouquet and scent.

LÉGLI GÉZA KISLAKI ROSÉ	 1000/dl	 7500/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Előszüretek terméséből a birtok szinte összes kékszőlőjéből, rövid héjontartás után 
tartályban, hűtve, fajélesztővel erjesztve. Illatában a finom rózsaillat kacérkodik a 
szamócával. Kóstolva száraz, savai üdítőleg hatnak, szinte repítik a kortyot. Mintha egy 
tál szamócát majszolnánk a napsütötte teraszon. Könnyed, szórakoztató rosé, amelyből 
egy pohárral soha sem elég, úgy itatja magát. 8-10 celsius fokon klassz üdítő lehet 
egy forró nyári napon. Remekül érzi magát némi szikvíz társaságában is. Elsősorban 
könnyed fűszerezésű előételekhez, szárnyas salátákhoz, sonkatálakhoz, paradicsomos 
tésztafélékhez ajánlható. Hamar elfogy az a tál szamóca. From the fruits of pre-harvests 
of almost all blue grapes of the vine yard, after short period of soaking in its skin, in tanks 
chilled and fermented with species yeast. As for its scent, a delicate rose scent flirts with 
strawberries. In your mouth it tastes dry, its acids are refreshing, it is like grilling a bowl 
of strawberries on the sunny terrace. Light, fun rosé, a glass is never enough. Chilled to 
8-10 degrees Celsius it can be a great soft drink on a hot summer day, even served with 
soda water. Recommended first of all for lightly seasoned appetizer, poultry salad, ham 
plate, pasta with tomatoes.

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.

ROSÉ BOROK
ROSÉWEIN / ROSE WINES

FEHÉRBOROK
WEISSWEIN / WHITE WINES

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.



HAGYMÁSI 
BIKAVÉR	 990/dl	 7400/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

A több szőlőfajta borából készült világhírű Bikavér aromákban gazdag, értékét 
tovább növeli a jól eltalált barrique érlelés. Tipikus magyar vörösbor. Paprikások 
hoz, füstölt húsokhoz és káposztás ételekhez javasoljuk. The worldwide appreciated 
Bikavér (Bull’s blood), blend of several grape varieties has been improved by having 
been aged properly in barrique oak. This is a characteristic, truely Hungarian red 
wine. We recommend it with paprika, smoked meat and dishes with cabbage.

TAKLER 
SZEKSZÁRDI KÉKFRANKOS	 900/dl	 6750/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Színe intenzíven sötét rubin. Illata tiszta, gazdag, tartós, benne gyümölcsösség és 
visszafogott barrique illat. Jól kiegyenlített bor ideális tanninnal, finom fanyarsággal. 
Piros gyümölcsei csak érettek, nem a túlérett, édes ízt hordják. Érezhető még benne 
dió és mandula. This is a dark, intense ruby wine showing rich fruit and understated 
new oak on the nose. Exquisitely proportioned with delicate tart tannins and ripe red 
fruit flavors (but not of the overripe, sweet variety), with hints of walnut and almond.

BOCK PORTAGÉZA 
PORTUGIESER	 990/dl	 7400/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Villány fő fajtája, a Portugieser, 2012-től Bock József pincészeténél PortaGéza 
néven kerül palackba. Erjesztést követően, néhány hónapos ászkolás után kerül 
palackba. Színe bíborvörös, lilás árnyalattal, savaiban bársonyosság, ízében 
gyümölcsösség, illatában cseresznye és meggy jelenik meg. Fogyasztását fiatalon 
ajánljuk. A mindennapok beszélgetős bora. Ajánlott: magyaros levesekhez, halból, 
szárnyasokból készült paprikás ételekhez. Kiválóan harmonizál az olasz konyha 
remekeivel is. Dark-magenta-colored, with purple nuances, fresh, fruity smell, full 
taste. A full-bodied, with fine tannin joins to the pleasant taste world. Stimulates to 
the next glass. Chat wine.

MÉSZÁROS PÁL 
CLASSIC COLLECTION MERLOT	 990/dl	 7400/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

A pincészet borára több év átlagában jellemző a közepes intenzitású rubinvörös 
szín, a piros rózsa és a málna illata. Illatban, ízben egyaránt koncentrált és komplex. 
Ami megkülönbözteti az ország más merlot boraitól az egy olyan kedvesség, amely 
semmiképp nem téveszthető össze gyengeséggel, vagy erőtlenséggel. Medium ruby 
with an opulent raspberry bouquet that also has red rose and, in the back, a hint 
of poppy seed fragrance. Lush with raspberry and strawberry flavors riding on a 
proportionate dose of tannin.

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.

VÖRÖSBOROK
ROTWEIN / RED WINES

VÖRÖSBOROK
ROTWEIN / RED WINES

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.

SZŐKE MÁTYÁS 
NEKTÁRIUM	 900/dl	 6750/0,75 l
édes • süß • sweet • 0,75 l

Kékfrankosból készített "gyümölcskoktél" mérsékelt alkoholtartalommal. Illatában 
cseresznye, ízében bogyós gyümölcsök fedezhetőek fel. A fahordó lekerekítette a 
savakat és barátságossá tette a tanninokat. A "fruit cocktail" made from blue franc 
with moderate alcohol content. It has a cherry nose and a berry flavour. The oak has 
rounded the acidity and made the tannins friendly.

LÉGLI GÉZA KISLAKI 
JÁNOSHEGY MERLOT 2017	 1200/dl	 9000/0,75 l
édes • süß • sweet • 0,75 l

Színe intenzív mély bíbor. Illatára elsősorban a gyümölcsösség jellemző, 
bogyósgyümölcsök, meggy és a csipkebogyó, később  ibolyás és földes jegyek 
társulnak melléjük. Száraz, savai harmonikusak, tanninjai selymesen simogatnak. Fő 
ízjegyei a meggy, az aszalt szilva, némi kávés és dohánylevél, valamint leheletnyi 
mineralitás. The colour is an intense deep purple. The nose is mainly fruity, with 
berries, cherries and rosehips, followed by violet and earthy notes. Dry, harmonious 
acidity, silky smooth tannins. The main flavours are cherry, prune, some coffee and 
tobacco leaf and a hint of minerality.



TREZ VIVANTE 
MALBEC		  15000/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Az ültetvény az argentin Mendoza tartományban, Uco Völgyében helyezkedik el 1050 
m tengerszint feletti magasságban. A hűs, száraz éghajlaton a malbec szőlőfajta 
teljes beéréséhez minimális növényvédelmi beavatkozás szükséges. A kora áprilisi 
szüreten a szőlőfürtöket 18 kg-os ládákban szállították a pincébe. Gondos kézi 
válogatás után, 21 napos héjon erjesztés következett 100-200hl-es acéltartályokban. 
Almasavbontás után a bor francia tölgyfahordóban érlelődött 6 hónapon át. The 
plantation is located in the Uco Valley in the province of Mendoza, Argentina, at 
an altitude of 1050 m above sea level. The cool, dry climate requires minimal crop 
protection to fully ripen the Malbec grape variety. During the early April harvest, the 
grape bunches were transported to the cellar in 18 kg crates. After careful manual 
sorting, they were fermented on skins for 21 days in 100-200 hectolitre steel tanks. 
After malolactic fermentation, the wine was aged in French oak barrels for 6 months.

GERE ATTILA PINCÉSZETE 
VILLÁNYI KOPÁR CUVÉE		  18000/0,75 l
száraz • trocken • dry • 0,75 l

Elegáns, meggyre, érett feketeribizlire és feketeszederre emlékeztető illatú, 
igen testes vörösbor, amely kerek zamatait a meleg évjáratnak, az újfahordós 
érlelésnek és a Cabernet Franc (50%), Merlot (40%) és Cabernet Sauvignon (10%) 
fajtának köszönheti. A full-bodied red wine with elegant aromas of sour cherry, ripe 
blackcurrant, and blackberry. Its round flavors are thanks to the warm temperatures 
of the year, the new-barrel aging and the varieties added to the blend: Cabernet 
Franc (50%), Merlot (40%), and Cabernet Sauvignon (10%).

ROYAL TOKAJI 
CUVÉE	 2200/dl	 11000/0,5 l
édes • süß • sweet • 0,5 l

A bor színe napsugárra és szénára emlékeztet. Illata friss tropikus gyümölcsös, banános 
és citrusos. A szájpadlásunkon érezhető gazdag gyümölcsös karakterrel párosul 
kedves, üde sav. A bor lecsengésében vaníliás krémesség érezhető. A Muscatnak 
köszönhetően illatban és ízben is megjelenik a kedves mézesség. Csodálatos hosszú az 
utóíz. Wine has colour of sun and hay. Fresh tropical fruits, banana, citrus on the nose. 
The same rich fruity character appears on the palate, with nice, fresh acids and the 
wine finishes by a vanilla and creamy hint. Thanks for the Muscat grape it has a lovely 
honey-like smell and taste, too. It has a wonderful long aftertaste.

ZOMBORY PINCE  
TOKAJI FURMINT	 1500/dl	 7500/0,5 l
édes • süß • sweet • 0,5 l

100%-ban furmint szőlőből készült, tartályban erjesztett és érlelt száraz fehér bor. 
Színe világos zöldes árnyalatot mutat. Fiatalosan friss és üde furmint illatában citrusos 
jegyek, mineralitás érezhető. Ízében kissé erőteljesebb savgerinc uralkodik, mely ez által 
hosszabb érlelhetőséget is biztosít a bornak. A gazdag ásványos jegyek és igen feszes 
szerkezet jellemzi. Közepes test, citrusos jegyek, körte és csonthéjasok aromái érezhetők. 
A dry white wine made from 100% Furmint grapes, fermented and aged in tank. Its colour 
has a light greenish tinge. It has a youthful, fresh and lush furmint scent with citrus notes 
and minerality. The savour, has a slightly more pronounced acidity, which also gives it a 
longer ageing potential. It is characterised by rich mineral notes and a very tight structure. 
Medium-bodied wine, citrus notes, aromas of pear and stone fruit are noticeable.

EVINOR PINCE 
3 PUTTONYOS ASZÚ 2013		  15000/0,5 l
édes • süß • sweet • 0,5 l

Világos aranysárga szín, narancsos árnyalatokkal. Illatában sárgabarackot és citrus 
gyümölcsöket fedezhetünk fel. Szájban cukortartalma és savai nagyszerű harmóniát 
mutatnak, ízében visszaköszön a sárgabarack. This is a light gold-yellow-coloured 
wine with orange reflexes. In the nose we can recognise apricot and citrus notes. On 
the palate it shows outstanding balance between the sugar and the acid. The wine 
has nice apricot-taste.

EVINOR PINCE 
5 PUTTONYOS ASZÚ 2013		  18000/0,5 l
édes • süß • sweet • 0,5 l

Az elmúlt évek egyik legjobb évjáratából származó bor. Aranysárga színű. Ízében és 
illatában a csokoládé, szentjánoskenyér, aszalt gyümölcsök dominálnak. Harmonikus 
savtartalma összhangban van az alkohollal, cukortartalommal. Nyelete hosszú, 
gazdagon tölti be a száj minden szegletét. 12-14 °C hőmérsékleten, desszertekhez, édes 
tésztákhoz ajánljuk. A wine from one of the best years of the recent past. Golden yellow, 
chocolate, Saint John’s bread (carob), dried fruits dominate on the nose and on the palate. 
Harmonious fruit acids are balanced by the alcohol and sugar content. It has a long finish 
with a rich mouth-feel. Recommend ed at 12-14 °C with desserts, sweet pastries.

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.

VÖRÖSBOROK
ROTWEIN / RED WINES

TOKAJI BOROK
TOKAJ WEINE / WINES FROM TOKAJ

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.



	 	 üveg/bottle 
TÖRLEY GÁLA		  5000

	 	 üveg/bottle 
TÖRLEY TALISMAN		  5000

	 	 üveg/bottle 
TÖRLEY CHARMANT DOUX		  5000

	 	 üveg/bottle 
HUNGÁRIA EXTRA DRY		  9000

	 	 üveg/bottle 
HUNGÁRIA ROSÉ		  9000

	 	 üveg/bottle 
TÖRLEY ALKOHOLMENTES		  5000

	 	 üveg/bottle 
MARTINI PROSECCO		  9000

	 	 üveg/bottle 
VEUVE CLICQOUT BRUT		  40000

	 	 üveg/bottle 
HUNGÁRIA ROSÉ MINI		  2400

	 	 üveg/bottle 
HUNGÁRIA EXTRA DRY MINI		  2400

A számla végösszegéhez 10% felszolgálási díjat számolunk fel. 
10% service charge will be added to the final bill.

PEZSGŐK
CHAMPAGNE / SPARKLING WINES

1. 	������������������������������������������������������������������������������������SOPRON

2.	��������������������������������������������������������������������������NAGY-SOMLÓ

3. 	����������������������������������������������������������������������������������������ZALA

4.	����������������������������������������������������������������BALATON-FELVIDÉK

5.	���������������������������������������������������������������������������� BADACSONY

6.	����������������������������������������������������� BALATONFÜRED-CSOPAK

7.	�������������������������������������������������������������������BALATONBOGLÁR

8.	���������������������������������������������������������������������� PANNONHALMA

9.	������������������������������������������������������������������������������������������ MÓR

10.	��������������������������������������������������������������������������ETYEK-BUDA

11.	�������������������������������������������������������������������������������� NESZMÉLY

12. 	�������������������������������������������������������������������������������������TOLNA

13. 	���������������������������������������������������������������������������� SZEKSZÁRD

14.	����������������������������������������������������������������������������������������PÉCS

15.	���������������������������������������������������������������������������������� VILLÁNY

16. 	��������������������������������������������������������������������������� HAJÓS-BAJA

17. 	����������������������������������������������������������������������������������KUNSÁG

18.	����������������������������������������������������������������������������CSONGRÁD

19. 	������������������������������������������������������������������������������������ MÁTRA

20.	����������������������������������������������������������������������������������������EGER

21. 	����������������������������������������������������������������������������������������BÜKK

22.	��������������������������������������������������������������������������������������TOKAJ

MAGYARORSZÁG 
BORVIDÉKEI
WINE REGIONS OF HUNGARY 
               WEINREGIONEN VON UNGARN



Áraink forintban értendőek,  
és az ÁFÁ-t tartalmazzák.

Prices are set in HUF and inclusive of VAT.
Preise verstehen sich in HUF 

und beinhalten die Mehrwertsteuer.

A számla végösszegéhez  
10% felszolgálási díjat számolunk fel.

10% service charge will be added to the final bill.
Auf die Rechnung wird 

10% Service-Fee zugerechnet.

A termékek szulfitokat tartalmaznak.
These products may contain sulphite.

Die Produkte enthalten Sulfits.

F&B Manager: Nagy Balázs

Üzemeltető / Operated by / Betreiber: 
Z.I.P. Hotel Kft.

Nyitvatartás / Opening hours / Betriebsstunden: 
09.00–23.00

Érvényes: 2023. március 1-től 
Valid: 1. March, 2023 / Gültig ab 1 Marc 2023.

I. Kategória / I. Category / I. Kategorie

Park Inn by Radisson Zalakaros Resort & Spa 
H-8749 Zalakaros, Üdülő sor 1. 

T: +36 93 920 100 info.zalakaros@parkinn.com 
www.parkinn.com/hotel-zalakaros


